



2016年7月12日阿拉伯叙利亚共和国常驻联合国代表给秘书长和安全理事会主席的同文信

奉我国政府指示，谨提醒你注意以下信息。

我一再就土耳其政权不断侵犯叙利亚阿拉伯共和国的主权和领土完整发函给你，这些行动公然违反《联合国宪章》和安全理事会各项决议。在这方面，我谨向你通报下列事实：

土耳其当局继续在叙利亚境内挖掘壕沟。他们继续在阿勒颇省 Afrin 区的 Mulla Khalil 村到 Damah 村建造隔离墙。他们还在叙利亚境内阿勒颇省 Afrin 区 Mutlaq 村附近砍掉橄榄树，并开始挖掘壕沟和修建隔离墙。他们在叙利亚境内伊德利布省 Jisr al-Shughur 农村从 Zi'aybaqi 村向北到 Duwaysat 大坝修建另一个隔离墙。

土耳其政权并不满足于这些行动，还鼓励叙利亚境内其支持和资助的其中一个武装恐怖团体即所谓的苏丹穆拉德旅从土耳其边界到阿勒颇省农村 Izaz 区 Akdah 村挖掘一条地道，以期走私武器、弹药和恐怖分子。

阿拉伯叙利亚共和国政府再次呼吁安全理事会在应对土耳其政权的行动时应承担其责任，并采取坚定和迅速的办法，这再次表明其无视《联合国宪章》，也无视所有相关的国际文书、法律和安全理事会各项决议。安全理事会在对土耳其政权的破坏行动方面的任何拖延或犹豫不仅将会危及本区域的和平与安全，而且也危及世界各地的和平与安全。

请将本信作为安全理事会文件分发为荷。

常驻代表

大使

巴沙尔·贾法里(签名)

